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SANACE FASÁDY NA ZBROJNICI 
 Základna hasičů dostala nový 

kabát. Kromě likvidace řas a plísní byl 

namontován sytém proti hnízdění vlaš-

tovek. 
 I když po kompletní rekonstrukci 

hasičárny uběhlo pouhých sedm let, měs-

tečko bylo nuceno přistoupit k renovaci 

fasády. Velké plochy totiž obsadila řasa a 

plísně a celý povrch domu začal degrado-

vat. Pokud by se opravné práce neproved-

ly včas, došlo by k jeho nevratnému po-

škození a náklady na následnou opravu by 

byly ještě mnohem vyšší. 

 Opět se zde ukázalo, že soutěžit 

stavební práce na nejnižší cenu (což poža-

duje většina poskytovatelů dotací), není 

nejlepší řešení. Stavební firma použila, 

bez možnosti ovlivnění obcí, nekvalitní 

(nejlevnější) fasádní materiál, který již po 

pár letech přestal plnit svojí funkci. Od-

stranění následků musela obec zaplatit ze 

svého. 

 Před zahájením prací bylo prove-

deno několik konzultací s odborníky. 

Městečko situaci řešilo přímo s renomo-

vaným výrobcem fasádních hmot. Nalézt 

vhodné technologické řešení nebylo úplně 

snadné. 

 Nejprve došlo k biocidní likvidaci 

plísní a řas, poté byla fasáda velmi pečli-

vě omyta a odmaštěna. Následovala pene-

trace podkladu a dva vrchní nátěry. Samo-

zřejmostí byla oprava různých drobných 

defektů, které se po letech užívání na do-

mě objevily. Vyměněny byly rovněž roz-

padlé plastové vět-

rací mřížky za kva-

litní nerezové a 

obnoven nápis 

„Hasičská zbrojni-

ce“. 

 S a mo s t a t -

nou akcí byla mon-

táž systému proti 

vlaštovkám, které 

každoročně velmi 

silně znečišťovaly 

fasádu, okna, para-

pety a bezprostřed-

ní okolí budovy. 

Městečko využilo 

postaveného lešení  

k montáži zábran, které jsou novinkou na 

trhu. Bude zajímavé sledovat, jak se 

osvědčí. 

 Vzhledem k tomu, že pro renovaci 

fasády byly použity nejkvalitnější materi-

ály, představitelé městečka očekávají, že 

zbrojnice bude dlouhá léta nejenom slou-

žit hasičům, ale i pěkně vypadat. 

Z obsahu vydání: 
 

● nový vodovod 

● střípky z městečka 

● zásahy hasičů 

 

Příměstský tábor s mlázovickými hasiči 
 Aneb učili jsme se o ohni a práci 

hasičů. 

 V letošním roce opět proběhl pří-

městský tábor pro děti z MŠ Mlázovice, 

tentokrát na téma “hasiči”. Celý týden 

proto děti zjišťovaly, co obnáší práce dob-

rovolných hasičů a jak to vypadá na stani-

ci nebo ve výjezdovém voze SDH Mlázo-

vice. 

 Důležitou součástí bylo 

také zdokonalování fyzičky 

prostřednictvím pohybových 

her a aktivit, včetně vodních 

hrátek v Aquacentru Jičín, kam 

jsme se vydali v polovině tábo-

ra na výlet. Děti si také opět 

vyrobily tématická trička a 

nachystaly závěrečné vystou-

pení pro rodiče. Celý týden nás 

doprovázelo velmi různorodé 

počasí, proto jsme využili jak 

pláštěnky, tak opalovací kré-

my. Repelent jsme vytáhli při 

stavbě domečků pro skřítky, 

kteří žijí v lese a pomáhají při lesních po-

žárech. 

 Zázemí nám bylo poskytnuto v 

prostorách MŠ Mlázovice a tábor byl, 

mimo stravné, realizován z finančních 

prostředků obce, jakožto odlehčovací pod-

pora rodičů v době letních prázdnin. 

 

Text a foto: Veronika Huťová 

VÝZVA K ÚHRADĚ  

POPLATKU ZA ODPAD 
 

Obecní úřad upozorňuje občany i chalupá-

ře, že do 30. září je nutné mít zaplacený 

poplatek za ODPADY za daný kalendářní 

rok. 

 

Pokud jste tak ještě neučinili, proveďte 

tuto platbu co nejdříve. Buď v hotovosti 

na pokladně obecního úřadu nebo bezho-

tovostním převodem, dle těchto platebních 

údajů:  

 

Číslo účtu: 1161822309/0800 

Variabilní symbol: číslo popisné domu 

Částka: 800 Kč, děti 400 Kč  

 

 

V případě jakýchkoliv 

nejasností se obraťte na 

obecní úřad. 
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Zásahy hasičů - jaro a léto 
 
28. března 25 - Jednotka zasahovala u 

požáru travního porostu naproti areálu 

živočišné výroby na Okrouhlíku. Mlázo-

vičtí hasiči se podíleli na dohašování 

ohniska hoření a ochraně okolního poros-

tu. Na místě spolupráce s jednotkami z 

Lužan, Bělohradu, Jičína a Nové Paky. 

16. dubna 25 - Mlázovičtí hasiči vyjeli 

na ohlášený požár lesa do sousední obce 

Konecchlumí  (zde hořel les kousek nad 

Mohylou). Po příjezdu na místo se podí-

leli na doplňování vody do dalších zasa-

hujících cisteren. Jednalo se o poměrně 

rozsáhlý a nebezpečný požár, zásahu se 

účastnila řada jednotek, především z 

druhé strany Chlumu. 

17. dubna 25 - Jednotka byla povolána k 

zajištění plechové střechy, která byla 

poškozena silným větrem v obci Choteč. 

Při výjezdu došlo k odvolání zásahu, 

pomoc již nebyla potřeba. 

28. května 25 - Hasiči odstranili spadlé 

stromy a zprůjezdnili komunikaci Mezi-

hoří - Ostroměř. Vlivem silného větru se 

vyvrátil vzrostlý smrk a buk. 

31. května 25 - Jednotka vyjela na žá-

dost starosty obce k odstranění bahna a 

kamení a mytí komunikací v katastru 

městysu Mlázovice, po přívalovém dešti. 

Práce probíhaly v lokalitách Cihelna, 

Gebauerova, koupaliště, Hořická, Pod 

Macnarkou a v Rybníčkách. Dále bylo 

provedeno čištění chodníku a komunika-

ce od konce obce ke hřbitovu. Tyto práce 

provedla jednotka JSDH Lužany, která 

byl vyslána na základě meziobecní spo-

lupráce. 

5. června 25 - Po konzultaci velitele 

JSDH a starosty městečka jednotka vyje-

la v 1:58h na odstraňování následků bles-

kové povodně. Po opakované bouři, s 

přívalovým deštěm, bylo zaplaveno ně-

kolik sklepů, garáží a zahrad. Dále bylo 

několik úseků komunikací zcela neprů-

jezdných z důvodu zaplavení vodou a 

bahnem. Hasiči začali s čerpáním vody 

ze sklepů, garáží, zahrad a vzniklých 

lagun a poté pokračovali s odstraňová-

ním naplaveného bláta a následným my-

tím. Na zásahu spolupracovala také jed-

notka PS Jičín. 

5. června 25 - Při pokračování úklidu po 

bleskové povodni hasiči odčerpávali 

vodu ze suterénu zaplaveného domu č.p. 

195. Následně provedeno omytí prostor. 

Dále pokračovalo čištění místních komu-

nikací. 

6. června 25 - Jednotka pokračovala v 

úklidu veřejných prostranství od naplave-

ného bláta a štěrku. 

7. června 25 - Hasiči dokončili úklid 

místních komunikací a opětovně provedli 

vyčištění požární nádrže od naplaveného 

bláta. 

NOVÝ VODOVOD U PORÁŽKY 
 VOS Jičín provedla obnovu vo-

dovodního řádu a jeho příslušenství. 

Výrazně se tím zvýší spolehlivost provo-

zu soustavy.   

 Časté poruchy a jimi vyvolané od-

stávky dodávek vody v lokalitě „U Poráž-

ky“ jsou minulostí. Vodohospodáři pro-

vedli v srpnu 2025 kompletní obnovu vo-

dovodu v této ulici. Kromě hlavního řadu 

byla vyměněna šoupata, odkalovací hyd-

ranty a další komponenty. Tato akce navá-

zala na již předchozí modernizaci vodovo-

du v obci, prováděnou vodárenskou spo-

lečností v uplynulých letech.   

 Výkopových prací využili někteří 

vlastníci nemovitostí a nechali si provést 

výměnu přípojek k domům. Díky tomu 

ušetřili část nákladů i velké starosti. Vo-

dovodní přípojku si vyměnila také obec 

pro svůj objekt traktorových garáží a bu-

doucího zázemí technických pracovníků. 

 Městečko nyní v ulici U Porážky 

monitoruje stav a trasu kanalizace. Po její 

diagnostice a případných opravách bude 

vše připraveno k vybudování nových 

chodníků a obnově povrchu komunikace. 

To je zatím naplánováno na příští rok. 

Neuskutečněné projekty: Nová čtvrť Pod Macnarkou 

 Městský satelit nestačil vyrůst 

díky změně politické situace v roce 1989. 

Ale mnoho nechybělo. 
 Velmi zajímavým momentem z 

historie obce je snaha o vznik celé nové 

čtvrti situované kolem dnešní ulice Pod 

Macnarkou a dále. Projekt se začal realizo-

vat koncem 80. let minulého století. Jako 

první přišla na řadu výstavba hlavního 

kanalizačního řadu, který začíná u koupa-

liště a končí za hasičskou zbrojnicí. Pozdě-

ji se do něj připojila nová zástavba V Ryb-

níčkách a celá lokalita Cihelna. 

 Následovalo vybudování nové ob-

služné komunikace začínající na křižovatce 

s ulicí Hořická a končící za domovem dů-

chodců. Další pokračování směrem ke kou-

pališti již dělníci nestihli postavit. Stejně 

tak nedošlo k realizaci propojů této komu-

nikace s ulicí Spojovací a Haise Týnecké-

ho.  

 Vedoucí představitelé tehdejšího 

Okresního národního výboru uvažovali, že 

tato nová silnice poslouží rovněž jako ob-

služná tepna k regionálnímu skladu civilní 

ochrany, jehož stavba se zvažovala v areá-

lu bývalé cihelny. Sklad v rušném areálu 

sice nevyrostl, ale mnoho let zde prováděli 

ostrá cvičení příslušníci armády, Policie 

ČR a Útvaru rychlého nasazení. Později 

stát pozemky převedl na obec. 

 Hlavní myšlenkou připravovaných 

změn byl vznik 33 (!!!) nových stavebních 

parcel, které MNV vyprojektoval v zahra-

dách domů ležících pod Macnarkou. Druhá 

linie výstavby počítala s částečným zasta-

věním zatravněné Macnarky. Vše bylo 

projekčně připraveno, úředně schváleno a 

geodeti již začali vyznačovat jednotlivé 

stavební parcely. Plány utnula změna poli-

tického systému v listopadu 1989. Dá se 

říci, že v hodině dvanácté. Po revoluci sou-

kromí vlastníci nesouhlasili s odprodejem 

svých zahrad a vše skončilo definitivně v 

šuplíku. 

 Dokončení nové čtvrti by sice zna-

menalo výrazný nárůst počtu obyvatel, ale 

zároveň by hustá a nevhodná zástavba 

městského typu vytvořila nesmazatelnou 

jizvu na tváři bývalého lázeňského městeč-

ka a do budoucna by přinesla obci i jejím 

občanům řadu problémů. V dnešní době by 

podobným úvahám rázně zamezil územní 

plán obce. 

Také zde měly vyrůst nové domy 


